

En Fincas de Café

AGITADORES AMENAZAN CORTAS

(Detalles en Página 3)



Consejo Ejecutivo de Directores en FARO Nacional

Por disposición unánime se acordó crear el Consejo Ejecutivo de Directores de FARO nacional, anoche en la reunión celebrada en las oficinas de la Asociación Nacional de la Empresa

Privada. Los Directores serán rotativos y tendrán la colaboración de todos los demás miembros. (Foto de Morales).

Combatirá Lucha de Clases Consejo Directivo de FARO

Combatir la lucha de clases en el país se propone entre sus objetivos el Consejo Ejecutivo de Directores de FARO nacional, que fue establecido anoche en la reunión que estaba anunciada para celebrarse en las oficinas de la ANEP.

Por consenso de todos los representantes de los distintos departamentos de la República que forman parte de la

naciente agrupación regional se prefirió el sistema de directores que actuarán en forma rotativa, contando con la colaboración de todos los demás representantes.

En la reunión se eligió como directores a los siguientes señores: Felipe Antonio López, Director de Actos y Correspondencia; Guillermo Yúdice, Director

de Asuntos Económicos; Ing. Bernardo Sandoval Vaquero, Director de Información y RR. PP. y Ulises Fernando González, Director de Organización y Asuntos Femeninos.

Después de la elección se consideró necesario concretar y reiterar los objetivos de FARO nacional que son los

(Continúa en Página 43).

Mal Gobierno de Echeverría Lleva al Caos a México

SANTIAGO (Chile), noviembre 25. (UPI).— El Diario El Mercurio afirma hoy que "la mala administración del Gobierno del Presidente Luis Echeverría", es la causante de la crisis que, según dice, afecta a México.

El matutino señala que la paralización de industrias, el desempleo, la crisis agrícola y de alimentos que ha traído ocupación ilegal de haciendas y conatos de sublevación, más la crisis fiscal que ha obligado a desvalorizar la moneda en un 80 por ciento, muestran un "cuadro desolador", que repercute directamente en los hogares mexicanos.

"Y esta crisis se produce en uno de los países más ricos de América Latina", afirma el periódico y agrega:

"Tal vez la mala administración del Gobierno del Presidente Luis Echeverría explique esta catastrófica situación que, al decir de una agencia de noticias, sólo se puede comparar a la que existía en 1810, cuando se inició la revolución mexicana.

"El señor Echeverría quiso hacer una política izquierdista, comunizante, tanto por razones de política interna para hacer olvidar pasados errores suyos, cuanto para convertirse en líder de un tercer mundo que le diera autoridad suficiente para tratar con Moscú y obtener el apoyo del mundo comunista, para su candidatura a la Secretaría General de las Naciones Unidas.

(Continúa en Página 43).